



M 美图

夏日草原奔马

初夏时节,内蒙古锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗的草原开始返青。当地牧民赶着马匹,来到草原上驯马,景象壮观。图为5月17日,锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗的牧民在驱赶马群。

■ 新华社记者 彭源/摄

W 外事

王毅将主持金砖国家外长会晤

据新华社电 外交部发言人汪文斌18日宣布:金砖国家外长会晤将于5月19日以视频方式举行,国务委员兼外长王毅将主持会晤,南非外长潘多尔、巴西外长弗拉尼亚、俄罗斯外长拉夫罗夫、印度外长苏杰生将出席。其间,金砖国家外长还将以“金砖+”方式同新兴市场国家和发展中国家外长进行对话。

J 军事

中国海军第41批护航编队起航赴亚丁湾

据新华社电(黎云 徐巍) 中国海军第41批护航编队18日上午在浙江舟山某军港解缆起航,赴亚丁湾、索马里海域接替第40批护航编队执行护航任务。这批护航编队由导弹驱逐舰苏州舰、导弹护卫舰南通舰和综合补给舰巢湖舰组成,携带舰载直升机2架、特战队员数十名。其中,苏州舰、南通舰均为首次执行护航任务。

H 环球

俄外长指出,乌克兰已实际上退出俄乌谈判进程

据新华社电(记者 刘恺) 俄新社17日援引俄罗斯外长拉夫罗夫的话报道,乌克兰实际上已经退出俄乌谈判进程。同一天,乌总统办公室顾问波多利亚克表示,乌俄谈判进程已暂停。

日本核监管机构同意东京电力公司核污水排海计划

据新华社电(记者 华义) 日本原子力规制委员会18日审查通过了东京电力公司福岛第一核电站核污水排放计划,这意味着日本核监管机构对核污水排放计划“亮绿灯”。

印度海军首次成功试射一国产反舰导弹

据新华社电(记者 胡晓明) 印度海军18日从一架“海王”42B直升机上首次成功试射一枚国产反舰导弹。印度海军一名军官表示,这次发射是朝着实现导弹技术“自力更生”迈出的重要一步。

外交部回应中国美国商会白皮书:希望美方认真倾听美国企业的理性声音

据新华社电(记者 许可) 针对中国美国商会发布白皮书称坚决反对中美彻底“脱钩”,外交部发言人汪文斌18日表示,在经济全球化时代,人为“筑墙”“脱钩”违背经济规律和市场规则,损人不利己,希望美方认真倾听美国企业发出的理性务实声音,推动中美关系早日回到健康稳定发展的正确轨道。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,中国美国商会发布2022年度《美国企业在中国白皮书》称,商会坚决反对中美彻底“脱钩”,支持扩大对华关税豁免,不要将疫情和防疫政策等问题政治化。该商会的负责人称,中方一直拥有清晰的战略发展目标、巨大的市场机遇和可预见的营商环境,对美企形成巨大吸引力。中方对此有何评论?

汪文斌表示,中美经贸关系的本质是互利共赢,在经济全球化时代,开放融通是不可阻挡的历史趋势,人为“筑墙”“脱钩”违背经济规律和市场规则,损人不利己。

汪文斌说,白皮书指出,美国企业坚决反对美中关系

彻底“脱钩”,认为“脱钩”将使两国在外贸外资方面蒙受巨大损失,没有人能在这场博弈中成为赢家。“希望美方认真倾听美国企业发出的理性务实声音,本着相互尊重、和平共处、合作共赢的精神与中方相向而行,推动中美关系早日回到健康稳定发展的正确轨道。”

白皮书也指出,中国是全球最大、增长最快的市场之一,是美产品和服务的重要出口市场。中国市场拥有强大的研发和创新生态系统,是许多美龙头企业重要的收入来源地。中国还是大量产品和部件的关键货源地和供应商,以其相对较低的成本和更大的生产规模,使美国消费者获益。超过三分之二的受访企业表示,中国是其全球前三大投资市场。

“展望未来,中国经济韧性强、潜力足、长期向好的基本面不会改变。中方将继续深化改革、扩大开放,打造市场化法治化国际化的营商环境,为包括美国企业在内的世界各国企业来华投资兴业提供更多机遇。”汪文斌说。

S 数说

我国国有控股上市公司总市值超33万亿元

国资委5月18日发布数据,截至2021年底,国有控股上市公司1317家,总市值33.54万亿元,占境内及港股上市公司的28.26%。其中,中央企业上市公司贡献了央企系统约65%的营业收入和80%的利润总额。 ■ 据央视新闻

去年我国卫星导航与位置服务产值4690亿

《2022中国卫星导航与位置服务产业发展白皮书》5月18日发布,去年我国卫星导航与位置服务总体产值达4690亿元,较2020年增长16.29%。北斗系统已全面融入电力、通信等国家基础设施建设,同时深入自动驾驶、电子商务等民生领域。 ■ 据央视新闻

H 环境

科学家发现83.2米高的云南黄果冷杉

据新华社电(记者 张泉) 记者18日从中国科学院获悉,我国科学家日前在西藏察隅县发现了成片高大的云南黄果冷杉原始森林,其中最高的一株高度达83.2米,刷新了中国最高树纪录。这是第二次青藏高原科考“森林和灌丛生态系统与资源管理”专题的发现。

S 社会

载有20人客车侧翻 已致1死1重伤

5月18日16时10分许,重庆市城口县省道S301线曹家坝路段发生一起客车(核载49人,实载20人)侧翻事故,县委、县政府立即组织相关部门开展现场处置、伤员救治等工作。目前,1人因抢救无效死亡,1人重伤。事故原因正进一步调查中。 ■ 据央视新闻

彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2022055期
中奖号码:基本号码 916264 生肖码:蛇
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2022128期
中奖号码:01、02、04、06、12
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2022055期中奖号码:
基本号码:05、07、15、21、22、23、27
特别号码09
中国福利彩票3D玩法第2022128期
中奖号码:156
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2022128期中奖号码:843
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2022128期中奖号码:84306
全国联网电脑体彩“超级大乐透”第22055期
中奖号码:01、02、12、15、23+04、06